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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

m d 2600.0 ; r d 3.0 ; ωd 30.0 $ 
2.0$π
60.0

 ; Δt d 5.0 $60.0 ; 

2600.0
3.0

1.00 π
300.00

L'accelerazione angolare subita dal satellite e` pari a :

αd
ω
Δt

0.00 π
evalf α

0.01047197551
ovvero circa  0.01 rad / s^2 .
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Il momento d'inerzia del satellite (un cilindro pieno)  vale :

MomIn d
1
2
$m$r2

11700.00000

E dalla definizione di momento :

eq d F$r = MomIn$α
3.00 F = 39.00 π

F d solve eq, F
40.84070450

Per cui il contributo di ciascun razzo vale :

F d
F
4

10.21017612
ovvero circa  10.2 N .


